
Likviditás eszközalap

Az eszközalap vagyonát hitelintézeti látra szóló folyószámlára, rövid le-
járatra lekötött bankbetétbe, illetve pénzpiaci befektetési alapokba, va-
gyis magas likviditású, ugyanakkor alacsony kockázatú befektetésekbe
helyezi el. 
A befektetések összeállításánál a biztosító arra törekszik, hogy az esz-
közalap mindenkori árfolyama ne legyen alacsonyabb az előző napra
meghirdetett árfolyamnál, de az eszközalap nem minősül a Bit. 126.§
szerinti tőkevédett eszközalapnak. 
Az eszközalapban a betéti kamatok minden értékelési napon jóváírásra
és tőkésítésre kerülnek. A biztosító arra is törekszik, hogy az eszközalap
teljesítménye meghaladja a lakossági folyószámlákra és a rövid távú la-
kossági lekötésekre adott banki kamatokat. 
Az eszközalap befektetési egységeinek árfolyama az előre rögzített be-
fektetési politikának és az eszközalap portfoliójában kezelt befektetési
eszközök piacának függvénye, előre nem határozható meg, nőhet vagy
csökkenhet, így az is előfordulhat, hogy az eszközalap aktuális árfolyama
alacsonyabb, mint a megelőző értékelési napon volt. 
Az eszközalap kezelőjének csak értékpapír-vételi és -eladási ügyletek en-
gedélyezettek, az eszközalap portfóliójával kapcsolatban nem megenge-
dett az értékpapír-kölcsönzés, sem az ehhez kapcsolódó visszavásárlási
megállapodások kötése, továbbá nincs lehetőség sem fedezeti, sem ar-
bitrázs célú ügyletek kötésére. 
Az eszközalap elszámolása és nyilvántartása forintban történik.

Lehetséges befektetési eszközök
Az eszközalap összetétele

Célzott Minimum Maximum

Forint folyószámla, bankbetét,
pénzpiaci befektetési alapok,
készpénz, bankbetét

100% 80% 100%

Jellemzők

Összesített kockázat + 

Megcélzott ügyfélkör Konzervatív

Referenciaindex ZMAX

Ajánlott minimális befektetési 
időtartam

1 év

A táblázatban használt jelölések: • – jellemző; • – nem számottevő. 

(Részletes információ jelen 2. sz. melléklet Befektetési kockázatok című fejezetében található.)

Jellemző kockázatok

Árukockázat • Likviditási kockázat •
Devizakockázat • Ország / politikai kockázat •
Ingatlankockázat • Partnerkockázat •
Kamat- és hozamkockázat • Részvénykockázat •
Koncentrációs kockázat • Visszafizetési kockázat •
Földrajzi kitettség: Magyarország

Szektoriális kitettség: nem koncentrált




